

# 抢抓消费“流量”变“销量” “618”大促 晋企喜提两位数增长

本报讯(记者 蔡明宣)日前,“618”年中大促落下帷幕,晋江电商产业再次展现了强劲的增长势头。据晋江市商务局数据显示,5月20日至6月18日,晋江市网络零售额达到61.3亿元,同比增长30.9%,其中实物网络零售额56.2亿元,同比增长28.7%。数据的背后,是晋江电商产业紧抓消费热点,将“流量”转化为“销量”的成功实践。

位于池店镇联星中心作为晋江集电商运营、培训、品牌策划为一体的综合型电商园区,其进驻率已超90%。在“618”大促期间,该园区的电商活跃度达到高峰,各种直播带货、营销活动如火如荼。事实上,每逢电商销售旺季,电商活跃度总是能达到高峰,这已成为如今电商行业的“新常态”。

“为了应对‘618’大促活动,我们提前策划了多种类型的直播专场,如国潮专场等,以此吸引更多消费者的关注。”鼎峰品牌管理有限公司负责人张杰龙介绍,此次“618”大促,其代运营的十多家品牌销量持续攀升。其中,达芙妮品牌的营销额跃居抖音女鞋品类Top3,多个品牌销量均进入所属类目Top10。

从直播带货到全域营销,晋企企业面对“618”大促,展现出强大的韧性。

记者了解到,晋江主流鞋服品牌在“618”大促期间表现抢眼。安踏集团整体产品售卖符合预期,销量有所增长;361°从主流客群消费特性出发,打造了一系列爆款产品,多个领域销售攀升;中国柒牌和卡尔美等品牌也取得了不错的销售业绩。同时,中小企业也通过直播、线上线下联动销售等方式获取了新增量。

在不少业内人士看来,晋江电商行业能够持续保持向上增量的关键在于政府和企业的“双向奔赴”。政府部门通过政策引导、平台赋能和资源整合等多方面的措施,为电商产业提供了有力支持。同时,晋江电商行业沉淀多年,在供应链、平台运营等方面积累了大量的经验与人才;企业也积极拥抱变化,不断创新营销模式和产品服务,以适应市场需求。

谈及下一步如何助力电商高质量发展,晋江市商务局相关负责人表示,将继续发挥“引路人”与“助推手”的作用,推动电商行业规范化、合规化发展。同时,将对接抖音、天猫、京东等更多官方渠道,落地官方直播间,形成“产业带+电商”的新模式,为企业提供更多便利和支持。此外,还将凝聚各方力量,落地电商数字化公共服务平台,新增培育电商主体,为晋江电商产业的持续健康发展营造良好氛围。



企业通过直播带货。本报记者 陈巧玲 摄

## 在意大利上演“双城记” 尽显“劲式东方美学” 劲霸男装登陆米兰时装周官方日程

本报讯(记者 施珊妹)日前,劲霸男装高端系列KB HONG在意大利佛罗伦萨、米兰同期上演“双城记”,连续七次登陆米兰时装周官方日程的同时,首度亮相全球时尚盛会Pitti Uomo男装展。

从秀场到市场,劲霸男装多年来持续探索东方美学当代服饰设计,并形成“劲式东方美学”。此次,劲霸男装以两场各具特色的展陈,将“劲式东方美学”呈现于国际时尚舞台。在Pitti Uomo男装展上,劲霸男装向市场、买手展示了更具实穿性的KB HONG FW24和SS25系列款产品;在米兰时装周上,劲霸男装向行业呈现KB HONG SS25秀款,展现中国品牌的创新力和设计实力。

“我们一直致力于以服装为载体传承创新,活化东方美学。通过这几年的深度思考、实践与表达,我们选择静态展的形式呈现作品,接受米兰时装周行业平台和Pitti展市场端的检验。我们希望从秀场认可一步步走向市场认可,让更多人了解和喜爱劲霸男装。”劲霸男装CEO兼创意总监洪伯明表示,肩负高端新国货的使命,劲霸男装将坚持在国际舞台上为中国时尚发声,让中国品牌在世界时尚圈不断“大”影响力。

在米兰中央车站的“皇家候车厅”,劲霸男装以“时空旅人IDENTITY”为主题,打造了一场融合中式艺术美感与折中主义建筑风格的时尚盛宴。中国驻米兰总领事刘佩对劲霸男装连续七次登陆米兰时装周官方日程表示祝贺,并肯定了该品牌在融合中国文化元素方面的努力。同时,他也希望通过米兰时装周展示东方美学及中国品牌的独特魅力。

据悉,KB HONG SS25秀款在延续与强化往季经典元素的基础上,更突显传统东方美学与现代意式优雅的结合。全新廓形、花型、材质和色调的演绎,不仅致敬了品牌的标志性“DNA”,也带来了焕然一新的摩登质感。

此次意大利双城两展的成功举办,是劲霸男装在高端新国货品牌道路上的自我再突破,也让“劲式东方美学”更加鲜活地呈现在市场、行业和消费者面前。



## 七匹狼34周年庆暨技能竞赛举行

本报讯(记者 施珊妹)日前,中国知名男装品牌七匹狼举行成立34周年庆典活动。活动上,七匹狼董事长周少雄表示,品质与创新是品牌发展的核心动力,也是七匹狼不断前行的基石。

作为品牌的核心竞争力,“高标准与严要求”一直是七匹狼坚守的产品品质准则。这一理念也为七匹狼金井坊赢得了“工坊出品即为精品”的口碑。为了传承弘扬工匠精神,此次活动还特别举办了员工技能竞赛。

比赛中,技术员必须在规定时间内完成高难度的工序技能任务,无论是精确裁剪还是精细缝制,每一步骤都严格考验着他们的专业能力与效率水平。“夹克贴袋工序”“裤袋工序”“夹克开袋工序”……参赛选手竞相展现了精湛的技艺。经过激烈角逐,共有18名员工脱颖而出,斩获荣誉。

“追求高品质”是七匹狼成立后提出的第一个标语,希望大家未来能够继续以行动贯彻“工匠精神”,共同为七匹狼成为传承百年的企业而奋斗。”周少雄表示。

当天,七匹狼还组织员工参观了七匹狼中国男装博物馆。这座国内首座以男装服饰文化为主题的工业博物馆,呈现了从明清到现代的男装演变历史。每一件展品都凝聚了时代下的服装设计精神,每一张照片背后都承载着品牌变革的故事。通过参观博物馆,七匹狼员工不仅回顾了公司的创业历程,也重温了品牌初心。

## 晋江经济开发区开展人才政策入园宣讲活动

本报讯(记者 许春)昨日下午,晋江经济开发区在永佳智能装备产业园开展人才政策入园宣讲活动。永佳智能装备产业园入驻企业代表,以及五里园二、三片区企业人才、科技联络员等参加活动。

现场,晋江经济开发区人才服务中心工作人员讲解了《福建省工科类青年专业人才培养暂行办法》《晋江经济开发区人才联络员奖励办法》等人才相关政策;晋江市人力资源公司工作人员结合泉州市高层次人才、晋江市硕博人才、晋江市现代产业体系人才的认定、政策支持等相关规定,对人才政策及申报流程进行详细讲解。

在问题抢答环节,与会人员通过参与人才政策相关知识答题,进一步增进对人才政策的理解。随后,与会人员还具体了解人才AI计算器的操作流程,学习如何智能计算符合自身条件的人才层次与相关政策。现场,部分企业人才联络员进行了操作体验。

当天,晋江市工信局工作人员就企业“专精特新”专项政策进行解读,晋江市数产互联科技公司工作人员作“数字化推动企业发展”专题分享。

晋江经济开发区相关负责人表示,本次活动的开展,旨在深入宣传推介泉州市、晋江市人才政策,特别是与企业息息相关的产业体系人才政策,进一步提升园区企业对人才政策的知晓度、申报成功率,助力民营企业招工引智,吸引更多人才来晋晋江经济开发区就业创业,为晋江经济开发区高质量发展提供更强的人才支撑。

<p><b>分类广告</b> 广告热线:13305077599 2024年6月20日 星期四</p>	<p><b>遗失</b> 【陈庆吉不慎遗失海洋渔业职务船员证书,证书编号:35058219720411X429,现声明作废。】</p>
<p><b>房产租赁</b></p> <p>晋江市安平兴源路1号邮政支局综合楼东面一层店面130㎡。 晋江市内坑镇吉安中路684号邮政支局内油机楼二一层部分275㎡。 晋江市陈埭镇四境七一中路118号邮政支局综合楼一层店面和房屋店面:52.7㎡、仓库:57.32㎡。 晋江市深沪镇狮峰中堤区5号邮政支局综合楼一层右侧店面33㎡。 联系人:吴先生 陈先生 联系电话:0595-85679996 中国邮政集团有限公司福建省晋江市分公司 2024年6月20日</p>	<p><b>债权债务公告</b></p> <p>晋江市安海青年中心,社会团体法人登记证书,统一社会信用代码:51350582791678211,由于已完成章程所规定的宗旨,于2024年4月23日经第五次会员大会决定终止,拟注销。现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起到晋江市安海青年中心清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。 联系人:安海青年中心清算组 联系电话:13788808030 地址:福建省晋江市安海镇恒安路16号春风里三楼 晋江市安海青年中心 2024年6月20日</p>
<p><b>遗失声明</b></p> <p>晋江市东石镇困难党员帮扶救助协会不慎遗失开户许可证原件,开户行:晋江农村商业银行东石支行;核准号:J3972002737102,编号:3910-02785974,现声明作废。 晋江市东石镇困难党员帮扶救助协会 2024年6月20日</p>	<p><b>遗失声明</b></p> <p>晋江市新塘鼎顺茶酒商行(统一社会信用代码:350582198508068558)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本和副本原件,许可证编号:JY13505820262443,现声明作废。 晋江市新塘鼎顺茶酒商行 2024年6月20日</p>
<p><b>厦门市合兴宝拍卖行有限公司 拍卖公告</b></p> <p>福建省晋新佳园控股有限公司委托厦门市合兴宝拍卖行有限公司,定于2024年6月29日(星期六)上午9:30在晋江市公共资源交易中心二楼拍卖室(晋江市青阳街道崇德路267号金融广场)拍卖位于晋江市的:一、安置套房:1. 百宏雅苑6套;2. 澄塘嘉龙苑1套;3. 洪仓花园小区6套;4. 锦华小区1套;5. 锦绣苑2套;6. 九龙湾景苑9套;7. 绿洲花园1套;8. 绿洲花园1套;9. 钱塘雅苑1套;10. 双水湾小区4套;11. 双龙和园17套;12. 双龙嘉园3套;13. 雁山花园3套;14. 御景花园8套;15. 霞霞花园46套;16. 双龙星城139套;二、安置店面:1. 仁福苑14间;2. 水心苑5间;3. 塘头嘉园17间;4. 咸德苑2间;5. 延平苑8间;6. 钻石海岸4间。 <b>竞买条件:</b>符合晋江市购房条件的意向竞买者应于2024年6月28日17时前向我公司提交有效身份证明材料办</p>	<p>理竞买手续、交纳保证金(交纳时需备注安置房拍卖-套房或店面,拍多套必须逐笔分多次转账),套房每套5万元、店面每间10万元。(户名:晋江市公共资源交易中心;账号:8111301012100698420;开户行:中信银行泉州晋江支行)。注:买受人必须在拍卖成交之日起两个月内把成交价款全额缴至委托方指定账户,方可办理交房手续。 面积、起拍价等请关注微信公众号:“晋江城建”“合兴宝公司” <b>看样时间、地址:</b>6月20日至6月28日上午9:00至12:00,下午3:00至5:00,请意向竞买者自行前往标的物所在地看样,非看样时间不得前往。请参与看样人员按照小区管理要求配合做好登记工作。 <b>联系电话:</b>13950156518、13906003678、0595-88122156。 <b>报名地址:</b>晋江市青阳街道长兴路明鑫财富中心2109。</p>

## 中国工程院院士 带队来晋调研

本报讯(记者 柯雅雅)日前,中国工程院2024年“科技助力民营经济高质量发展院士福建行”活动走进晋江。中国工程院院士、浙江理工大学校长陈文兴带队实地调研了福建省晋江市华宇织造有限公司、信泰(福建)科技有限公司。

调研中,陈文兴详细了解企业经营、产品应用、科技研发创新等情况,并分别对接企业“床垫单丝的支撑保型性技术问题”“防水鞋面黄变与防水性能改善的研究,以及鞋面防虹吸稳定性的技术”等需求。

当天,与会专家学者还现场为晋江纺织服装企业答疑解惑、出谋划策。

据了解,此次活动旨在增进中国工程院院士和高层次专家对晋江经济社会文化的了解,释放科技创新引擎动能,为晋江绿色高质量发展提供科技支撑和智力支持。

## 省级能源领域节能新技术新产品新装备启动征集

本报讯(记者 蔡明宣)日前,省级能源领域节能新技术新产品新装备启动征集,引导能源有关企业在设备更新与节能改造时,采用先进适用的节能技术产品。

据悉,征集范围为适合我省火电、风电、水电、核电、光伏、储能、电网、天然气长输管道、液化天然气存储等能源领域应用的节能新技术、新产品、新装备。

在征集条件上,申报的节能新技术、新产品、新装备应符合我省能源产业发展方向,具有先进性、创新性,能够反映相关技术产品的最新进展,各项主要性能指标处于国内领先水平,具有一定的引领作用;符合绿色发展理念,节能效果、经济和社会效益显著,适于广泛推广应用。同时,符合国家颁布的节能产品认证标准或技术要求,或经有资质认证部门认证通过。

申报的技术产品装备至少应有两个成功应用案例(其中至少一个为在我省应用案例),应用案例正常运行超半年,无安全、环保等方面问题,生产企业具备批量生产条件。

据了解,省发改委将适时组织专家进行评审并发布《福建省能源领域节能新技术产品装备推广目录》,加大相关新技术、新产品、新装备的推广,同时在能源领域能效诊断中优先推荐使用目录内的节能技术产品,支持和鼓励有关企业在设备更新、项目新建、改扩建、技改过程中采用目录内的新技术产品装备。

## 省绿色建材产品认证政策宣贯会在晋江举行

本报讯(记者 王云霄)近日,福建省绿色建材产品认证政策宣贯活动泉州专场在晋江市磁灶镇举行。该活动旨在帮助建材企业更全面了解绿色认证相关政策,助推建材行业转型升级。

作为全省绿色建材产品认证政策宣贯培训会的第二站,此次活动主要围绕政策讲解、经验交流和参观绿色产品认证成果展示等方式开展。

现场,主办方围绕建材产业绿色转型这一时代必然趋势和各级政府出台的鼓励扶持政策,邀请福建华泰集团负责人分享了开展绿色建材认证的经验、做法,以及取得认证后可带给企业的经济效益。

此外,福建方圆认证公司相关工作人员为与会企业在绿色建材产品认证范围、申报要求和具体流程等方面提供了详细的指导;中国邮政储蓄银行福建分行授信政策管理中心相关工作人员向企业解读了绿色金融产品授信审批绿色通道政策,以及创新绿色金融产品,进一步支持绿色建材企业及绿色低碳可持续发展的相关举措。

会后,与会人员参观了福建华泰集团人文建筑展馆,现场感受企业通过绿色认证降本增效、产业转型升级带来的各种好处。

## 东石市场监管所 开展消费维权宣传活动

本报讯(记者 许春 通讯员 王密密)近日,晋江市东石市场监管所深入社区开展消费维权宣传活动。

现场,东石市场监管所工作人员对消费维权相关法律法规进行普法宣传,为居民答疑解惑,并提醒居民遇到消费权益受损的情况,可拨打12315举报电话进行投诉,维护自身合法权益。